

To: (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl; (10)(2e) 0(10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl; (10)(2e) 2(10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl; (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl
Cc: Dienstpostbus DCC-VWS[DCC@minvws.nl]; (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl; (10)(2e)
From: (10)(2e)
Sent: Wed 8/12/2020 8:21:10 AM
Subject: RE: Terugkoppeling DOC-19
Received: Wed 8/12/2020 8:21:11 AM
[image003.jpg](#)
[image005.png](#)

Nog even als aanvulling: SZW en LNV hebben ten behoeve van de financiering van de brandhaardenkamer om een uitgewerkt plan van aanpak gevraagd.

door (10)(2e)

Van: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>
Verzonden: woensdag 12 augustus 2020 09:44
Aan: (10)(2e) 0(10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) 1(10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>
CC: Dienstpostbus DCC-VWS <DCC@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>
Onderwerp: RE: Terugkoppeling DOC-19

Hoi!

Update noodvoorraad: gisteravond (10)(2e) gesproken. Hij was optimistisch over gedragen notitie voor morgen. Ik hoop dat dat betekent dat het symbolische bijstelling is.

Ben het helemaal met je eens (10)(2e) en heb dat signaal ook heel duidelijk uitgedragen en ook (10)(2e) en (10)(2e) daarmee geholpen. En Grapperhaus stond eerder al in modus dat hij het wel even op zich zou nemen.

Ook GMT gesproken en gekoppeld aan programma DG en inkooptraject. (10)(2e) is daarmee bezig.

Onder de kosten van de brandhaarden:

(10)(2b)

- Regietafel: daar is nooit aan de orde geweest dat er bijzondere begroting zou komen. Gewoon deelname in overleg.

Groet,
(10)(2e)

Van: (10)(2e) 0(10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>
Verzonden: dinsdag 11 augustus 2020 22:38
Aan: (10)(2e) 1(10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>
CC: Dienstpostbus DCC-VWS <DCC@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>
Onderwerp: RE: Terugkoppeling DOC-19

Hoi

Tja, mijn eerste reactie is, als we een vraag gewoon drie keer stellen dan denkt men een ander antwoord te krijgen? Zie hieronder reactie.

Gr (10)(2e)



Van: (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>

Verzonden: dinsdag 11 augustus 2020 12:46

Aan: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) 0(10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>

CC: Dienstpostbus DCC-VWS <DCC@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>

Onderwerp: Terugkoppeling DOC-19

Hoi (10)(2e)

Hierbij een korte terugkoppeling van DOC-19:

Brief over thuisquarantaine: zorgen dat Pol en VR's goed aangesloten zijn (doorgeven contactpersoon aan POL)
 -BZK aansluiten bij brief over inbreuk op grondrechten. (Actie VWS (heb (10)(2e) gevraagd (10)(2e) te appen en heb te betrekken).

- in dashboard staat een opmerking dat 2e golf al begonnen is?

@(10)(2e)

- N.a.v. alerteringsoverleg: wanneer is ingrijpen noodzakelijk? Nu 600 gevallen, waar ligt de grens? Terugkoppeling VWS nodig.
 Komt door mijn opmerking afgelopen zondag in alerteringsoverleg dat we boven 600 alert moeten zijn. Alleen het is onhandig dat meteen in het directeurenoverleg te benoemen. Daarvoor is nu juist de call.

-POL geeft aan dat in grote steden handhaving echt niet meer mogelijk is. Teveel druk op BOA's en politie. Er worden nauwelijks bonnen geschreven (afgelopen week 17 (komt nog deel bij die in proces zit, wordt wel veel aangesproken) BOA's zijn eerst aan zet. Politie en VR's maken input voor factsheet AZ hoe excessen zijn voorkomen afgelopen tijd.

-KMar geeft aan dat ze veel Belgische auto's aanhouden bij de grens, passagiers aangeven uit Antwerpen te komen, maar wel gewoon doortijden.

-NL is voorzitter van Benelux: Komt een werkgroep en top op 7 oktober over COVID-19.

-DEN + NOO passen mogelijk deze week hun reisadvies aan voor NL naar oranje.

-BZ gaat na of duidelijk in reisadvies staat dat je een boete kunt riskeren als je geen negatieve testuitslag hebt als je naar bepaalde landen reist. Ook verzoek aan BZ om te kijken wat het betekent als DUI ons op oranje zou zetten.

-Maatregelen op Aruba: sluitingstijden bars en nachtclubs. Moment van overdracht lijkt o.a. een groot event buiten te zijn.

Noodvoorraad: struikelde op financiering. Sleutel en generale claim werd afgewezen (deels in ACC).

Vraag of berekening wel klopt. ACC kwam met idee om opnieuw naar berekening te gaan kijken. Deze uitvraag is gedaan, reactie voor einde middag. JenV laat deze berekening nog langs IFV gaan.

Komt een nieuw stuk voor ACC donderdag. FIN maakte in ACC duidelijk dat ze bereid zijn om te kijken naar generale claim, maar niet voor 145 miljoen euro.

Versoberen lijkt lastig. Mogelijkheid is bijvoorbeeld geen noodvoorraad inkopen voor 2 maanden, maar voor 1 maand.

Berekening zelf kan niemand een betere gok op doen, ook niet op samenstelling pakketten. Partijen die zich nu niet melden, kunnen er later ook geen aanspraak op doen.

DEF: levering kost 2 maanden, dan kunnen we 60% van het pakket binnen hebben.

IenW wil graag meer duidelijkheid over kosten. FIN voorstander van verdeelsleutel. Ze snappen wel dat er tempo gemaakt moet worden. Volgende week beginnen met augustus besluitvorming, dus tempo hierop is belangrijk. JenV heeft gezegd niet akkoord te gaan met de verdeelsleutel, teveel op hun bordje (ook vanwege POL en BRW).

PSC-19 neemt contact op met IRF. Vraag wie het bij bewindspersoon neerlegt, PSC valt niet onder bewindspersoon.

JenV maakt stuk voor donderdag.

(10)(2e)

LOT-C:

-vraagbaak functie VR's en nalevingsmonitor

-inkoop PBM's

-Brandhaardenkamer

-LNV: begrepen dat er nog een specifiekere begroting komt voor brandhaardenkamer.

-Voorstel de andere 2 opdrachten te geven, dan kan LOT-C van gang. Vraag: wat betekent dit financieel voor de departementen? 532.000 blijft over. Wie betaalt dit? Omgeslagen? Centraal geregeld?

Donderdag opnieuw agenderen voor deze vraag.

FIN en PSC-19 spreken morgen over financiering/begroting. Vraag of dit onderwerp daarin meegenomen kan worden.

Handreiking vanuit FIN. Anders vraag vanuit FIN wie het wel gaat betalen.

Donderdag opnieuw op agenda (opgeknipt) en met dekking. Bepaling dat het mogelijk kan veranderen/ procedure-afspraken.

Same @ (10)(2e) kan je nog eens kijken naar begroting brandhaardenkamer die lag er toch allang 5 min? Of moet die specifieker?

Investeringsagenda bouw en leefomgeving: nog niet besproken met BWP'en, gebeurt morgen. Do wel in ACC. Nu ter kennisneming ingebracht, niet inhoudelijk besproken.

Tijdljn: Groeidocument, niet af. Begin is gemaakt, loopt nu tot 1 juli.

Zondag in Catshuis.

Voordat hij online gaat, worden we geïnformeerd.

HP: Alleen MCCb's staan erin, geen IAO's en ICCb's. Is het een idee om dit alsnog op te nemen?

(10)(2e) staan nu alleen openbare stukken in. Goed om mee te nemen in vervolgproces, ook in ACC.

AZ: gaat hij ook naar de Kamer?

(10)(2e) kunnen we het over hebben, zo ver zijn we nog niet.

Eventueel aansluiten met lessons learned, ofwel het benoemen in deze brief. En dan zo snel mogelijk te presenteren.

BZK: goed om na te gaan hoe gedetailleerd informatie erin staat. Dit moet in lijn zijn.

(10)(2e) hoe ga je hiermee verder?

(10)(2e) proces, updaten etc. aansturing van programma DG

ACC agenda: agendapunt 6 blijft op agenda.

Kan waarschijnlijk voorgefinancierd worden.

Investeringsagenda mondeling op agenda ACC, blijft op MCC agenda staan. Onder voorbehoud dat er op tijd een stuk ligt voor MCC.

Op agenda ACC: brief over thuisquarantaine op verzoek van IenW/ handhaving: hoe te doen?

Komt lessons learned terug op agenda MCC en wanneer? : terugkoppeling VWS nodig.

Hadden we vorige week al gezegd toen even niet. Vlg's mij moet je nu afwachten van catshuis. En voor brief op agenda zetten.

Rondvraag:

Probleem PGD-19: veel te weinig mensen aangeleverd. Positief is JenV, met 3 personen. Veel personen leveren 2 mensen, sommigen 1.

Op deze manier gaan ze het echt niet redden.

Herhaalde oproep: stuur mensen.

Wij niet, is afspr

Routekaart: helder zijn wat er wel of niet per 1 september zal zijn. Duidelijk zijn (los van de inhoud).

Enige op routekaart: nachtclubs. Geen valse verwachtingen wekken, maar wel in OMT. Moet evenementen aan de orde komen?

Volgende keer iets over zeggen in ACC/ MCC.

Ook dit al besproken ikv OMT.

IenW wil graag eventueel 3e noodhulp pakket hier agenderen. FIN: een van de departementen uit de vijfhoek kan hier terugkoppelen.

Thuiswerkende rijksambtenaar: ligt vandaag ICBR. Niet voor 1 september duidelijk, eerst OMT advies afwachten. Eerste half van

september uitgebreid te communiceren.
Kans dat we massaal terug kunnen naar kantoor is klein.



(10)(2e)

(10)(2e)

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport | Directie Publieke Gezondheid |

Afdeling Crisisbeheersing en Infectieziekten | Etage: 8 flex

(10)(2e)

@minvws.nl |

(10)(2e)

Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag |

Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag |